
PROCÈS VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DU CÉTIL 

QUI SE TIENDRA LE MERCREDI 10 SEPTEMBRE 2014 à 15h 

 AU CÉGEP DU VIEUX MONTRÉAL, 255, RUE ONTARIO EST, À MONTRÉAL  

 

Fait par Virginie Carbonneau en date du 10 septembre 2014 (créer par François Monette) 

1. Vérification du quorum et ouverture de l’assemblée 

Les présences seront prisent avant l’ouverture de l’assemblé et se trouve en annexe de ce 

procès verbale. En ce qui concerne l’ouverture de la réunion, elle est proposé 

par :Guillaume Sigouin  et appuyé par : Félix Poulin. La réunion commence donc a 

15h47. 

2. Élection du président d’assemblée 

Le comité propose Madeleine Domaschio comme présidente d’assemblée.  Daphnée 

Frédérique Samson appuie.  Madeleine est donc nommée comme présidente d’assemblée.  

3. Élection d’un secrétaire d’assemblée 

Le comité propose Virginie Carbonneau comme secrétaire d’assemblée. Daphnée 

Frédérique Samson  appuie. Virginie  est donc nommée comme secrétaire d’assemblée.  

4. Adoption du procès-verbal de la dernière AG H 2014 

Le procès verbal de la dernière assemblée, qui portait sur la vente de vêtement, les 

suggestions, le CÉTIL pour les nuls modifié ainsi que la présentation des états financier. 

Un  résumé est fait. Susie Landreville propose l’adoption telle quelle du dernier procès-

verbal, Alexandra Laviolette appuie.  

5. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

L’ordre du jour est lu et affiché. Monica Legault propose l’adoption telle quelle de l’ordre 

du jour, Yannick Caron appuie.  

6. Présentation du CÉTIL : rôles et mission 

Alexis Plourde-Dinelle décrit et présente les rôles et missions du comité. Aucune décision 

n’est prise.   

1. Présidence 

Alexis Plourde-Dinelle décrit son rôle et les tâches qu’il accomplit au sein du comité. 

Aucune décision n’est prise.  

2. Vice-Présidence 

Monica Legault décrit son rôle et les tâches qu’il accomplit au sein du comité. Aucune 

décision n’est prise.  

3. Trésorerie 

Alex Audet décrit son rôle et les tâches qu’il accomplit au sein du comité. Aucune 

décision n’est prise.  
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4. Projets internes 

François Monette décrit son rôle et les tâches qu’il accomplit au sein du comité. Aucune 

décision n’est prise.  

5. Projets externes 

 Narrillo Cineus décrit son rôle et les tâches qu’il accomplit au sein du comité. Aucune 

décision n’est prise. 

6. Communications 

Marie-Ève Dubois décrit son rôle et les tâches qu’il accomplit au sein du comité. Aucune 

décision n’est prise.  

7. Secrétariat 

Virginie Carbonneau décrit son rôle et les tâches qu’il accomplit au sein du comité. 

Aucune décision n’est prise.  

7. États financiers 

Alex Audet explique les états financiers de la dernière session ainsi que les prévisions 

budgétaires de la session prochaine. Celui-ci se trouve en annexe 2 du document. Nous 

parlons ensuite du montant de 150,00$ qui a été amassé par la quête. Nous abordons aussi 

les lanières, pour financer le comité ainsi que les subventions qui sont offertes par le 

comité pour les projets spéciaux ou parascolaires. Le CÉTIL est un des comités les plus 

lucratifs et indépendants de l’AGECVM et de ses subventions. Le montant affiché du 

solde des coffres n’inclut pas l’argent de la quête ou de la vente des billets du party de 

début de session. Le dossier du Trio Hivernal, n’est pas encore complètement fermé, mais 

le sera dans la première semaine de mandat du nouveau trésorier.  

8. Élections 

Le mode de fonctionnement actuel est expliqué. Les gens doivent se présenter dans un 

poste (seulement) en particulier suite à leur nomination par un autre membre de 

l’assemblé. Nous devons décider si ce mode de fonctionnement plaît à tous. Alexis 

Plourde-Dinelle propose un nouveau mode d’élection, parce que si 2 personnes se 

présentent pour le même poste que toi, tu ne peux pas faire partie du CÉTIL. Il propose 

donc que nous soyons élus pour faire partie du comité et non du poste. La première 

réunion déterminera tous les postes, sauf le président, ce poste devra être décidé par tout 

l’assemblé. Virginie Carbonneau appuie la proposition. Isaelle Héroux s’oppose à la 

proposition. Nous entrons donc en procédure de vote. 

RÉSULTAT DU VOTE : 

Pour;24 
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Contre;61 

Abstention; 11 

La proposition est refusée. Érika propose que nous aillions en poste d’ordre 

‘’hiérarchique’’. Il peut donc ensuite se présenter dans les autres postes. Tout le monde 

peut donc se présenter et avoir une chance de faire partie du comité. Personne n’appuie 

cette proposition. Michael propose que nous laissions le mandat au prochain comité et 

que nous gardions le même processus qu’avant. Nikola Tardif appui. Personne ne 

s’oppose, le mode de fonctionnement est donc le même. 

Nous passons donc à l’élection de la présidence. Marie Audrey Martineau propose Marie-

Ève Dubois. Samuel Beaulieu propose François Monette. Mathieu Pilon propose Alex 

Audet.   

Nous confirmons les nominations. Marie-Ève est intéressée, François ne l’est pas et Alex 

n’ont plus. Marie-Ève est donc officiellement notre présidente pour la prochaine année.  

Nous passons maintenant aux autres nominations, soient Vice président. 

Michael propose François Monette. Félix propose Yan. Monica Legault propose Michael 

Ridley Freitas. Anais Carrier propose Alexandra Laviolette. Audrey Anne Paquet propose 

Félix Poluin. Mathieu Pilon propose Narillo Cineus. Samuel Beaulieu propose Alexandre 

Charuest. Karel propose Jean Sébastien Renaud. Jonathan Charrette propose Nikola 

Tardif.  

François n’est pas intéressé, Yan l’est, Michael ne l’est pas, Alexandra l’est, Félix ne l’est 

pas, Narrillo non plus, Alexandre aussi, Jean-Sébastien accepte et Nikola refuse le poste. 

Chacun d’entre eux se présente.  

RÉSULTATS DU VOTE 

 Yan : 27 

 Alexandra : 17 

 Jean-Sébastien : 48 

 Abstention : 5 

Jean Sébastien Renaud est élu majoritairement. 

Nous sommes en électon du trésorier. Marc Chartrand propose Félix Morand. François  

présente Bryan Cruz. Dany propose Jasmin. Monica propose Alex Tremblay. Mathieu 

Pilon propose Alex Audet.  

Félix accepte la proposition, Bryan refuse, Jasmin et Alex aussi, Alex Audet refuse.  

Félix Morand est donc élu.  
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C’est ensuite au tour des nominations pour le poste de projet interne. Laurie Gaudet 

propose Mikaelle Gélineau. Mathieu Pilon nomme Francois .Charle Antoine Goulet 

propose Bryan Cruz Kim Labonté prpose Valérie Allard. Alexandra Laviollette propose 

Anais Carrier. Mireille Vulton propose Félix. Marc Chartrand propose Jonathan 

Charrette. Audrey-Anne Paquet propose Charles-Antoine Goulet. Raechelle propose 

Dominic Martel. Yan propose Lyanne Vaughan.  

Mikaelle accepte, François refuse, Bryan accepte, Valérie accepte, Anais refuse, Félix 

accepte, Jonathan refuse, Charles Antoine refuse et Dominic aussi. Lyanne refuse aussi! 

RÉSULTAT DU VOTE : 

 Mikaelle; 34  

 Bryan; 30 

 Valérie; 9 

 Félix; 20 

 Abstention;  7 

Mikaelle est donc élu.  

 Dominique Paradis propose Lyanne Vaughan, Frédérick Brunette propose Yannick 

Caron, Marc Chartrand propose Nikola Tardif, Alexandra Laviolette propose Daphnée-

Frédérique, Cynthia Martin propose Kévin Michaud, Mireille Valton Gravel propose 

Pier-Yves Gaumont, Anaïs carier  propose Jonathan Bertiaume, Alexis Plourde-Dinelle 

propose Phillipe Michon. 

Lyanne accepte. Yannick accepte, Daphnée-Frédérique accepte, Nikola refuse, Kévin 

refuse, Pier-Yves refuse Jonathan refuse et Phillipe refuse aussi.  

RÉSULTAT DU VOTE; 

- Lyanne ; 19 

- Daphnée-Frédérique ; 4 

- Yannick; 72  

- Abstention; 7  

Yannick Caron est élu majoritairement. 

Élection pour le responsable des communications. 
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Nikolas Tardif, Cynthia Martin propose Audrey-Anne Paquet, Tracey Turgeon propose 

Marie-Audrey Martineau, Marie Savoie propose Katherine Touchette, Alexandra Dostie 

propose Pier-Yves Gaumont. 

Nikola accepte, Audrey-Anne refuse, Marie-Audrey accepte, Pier-Yves accepte, 

Katherine refuse 

RÉSULTAT DU VOTE : 

- Nikola;  31 

- Marie-Audrey ; 7  

- Pier-Yves; 57 

- Abstention;8  

Pier-Yves est donc élu majoritairement. 

Poste de secrétaire. 

Francis Sanscousi propose Mathieu Quintal, Daphnée-Frederique Samson propose 

Sophie Chartier, Mikaelle propose Laurie Anne Gaudet. Julien St Germain propose 

Myriam Crête. Lyame propose Dominic Bruneau Paradis.  Marianne Benoît propose 

Karel Krejci.  

Nous prenons ensuite les confirmations. Mathieu accepte, Sophie aussi, Laurie-Anne 

accepte, Myriam refuse et Dominique accepte aussi. Karel de son côté refuse la 

nomination. 

RÉSULTAT DU VOTE : 

- Mathieu;  6 

- Sophie; 20 

- Laurie-Anne; 53 

- Dominique; 3 

- Abstention; 18 

Laurie-Anne Gaudet est élu comme secrétaire. 

Les élues sont appelées en avant pour une photo  officielle.  

9.  Levée d’assemblée 

Félix Poulin propose la levée de l’assemblé. Tout le monde appuie. La réunion est donc 

terminée à 17 h 38. 
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ANNEXE 

Listes de présence de l’AG 
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